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Zadaci 2a opéinsko — gradsko natjecanje néenika
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Broj vrhova mnogokuta P za 3 je veéi od broja vrhova mnogokuta M.
dok je bruj svih dijagonala mnogokuta P tri puta veéi od broja svih
dijagonala mnogokuta M. Koliko stranica imaju mnogokuti P 1M 7

3. Opses romba je 52 em, a opseg jeduog od trokuta koji nastaju poviatenjem
dijagonala je 30 em. lzracunaj povrsinn romba.

4. Dva paralelna pravea sijeku kruznicu u etiri tocke. DokaZi da su te
tocke vrhovi jednakokracnog trapeza.

5. Dwva antomobila krenula su istovremeno, jedan iz mjesta A u mjesto 2.
a drugl iz mjesta B u mjesto A Vozedi svaki staluom, ali medusobno
razlicitim brzinama susrell su se nakon 8 sati voznje: Ako bi brzina au-
tomaobila iz mjesta A bila 14 veéa nego Eto jeste, a brzina automohila
1z mjesta B 15% veda nego sto jeste, onda bi se susrell nakon 7 safi
voznje.

Kaoji je automobil bio brzi i koliko je puta ujegova brzina veca od brzine
sporijeg automobila?
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OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACIJI POSTUPAK RIESAVANJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE |
TAJ POSTUPAK BODOVATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.
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2. Ozunatimo s n broj vehova mnogokuta P, Tada je n—3 braj vrhova mnogakuta M. Broj svil dijngonala
ninopgokuti P je Sin) = it.,"ﬂ, a broj svil dijagonala mnogokuta M je Sln—3) = i'-'—-‘EM 2 hodla

i -3 - — 6

Iz uvjeta zadatka shijedi mn—3) =3- (n 3]2[1'1 ]. 4 hoda

Rjefavanjem ove jednadzhe dobivamo: n = Hn—6),t. n=9 4 bodi

Muogokut P ima 9 stranica, a mnogokut M 6§ stranica. 2 boda
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3. Iz podatka o opsegu romba izradunamo duljinng stranice: g =0+ 4 = 13 em. 2 boda
Poviadenjem dijagonala nastaju 4 sukladna pravokutns trokuta sa stranicama @, 5, ';— pa imamo da je
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= e = F+5=3-13, -4+Z=1Te+f=0 21
+5+3 30, 2+2 30 -13 2+2 1T,e+f =34 | ki
Primjenom Pitagoring poudka na taj trokut dobivimo: ;5]” — {é}z =0, ¢+ % =676 2 hoda
Dalje mozemo postupati na dva nadina. - -

1. naéin Kvadriramno ohie strane Jednakostic - i = 30 D Vsiing ef —%ef + 14 = 2106 Tijesto
F = [* werstimo 676, pa binamo 2ef + 676 = LIGG, 26f == "l e F==21l1 A b
Puowrdina romba je P = 5} = | 2em?, 1 bad

2. nadin Iz jedunkosti e~ f = 3 izrazimo neposnnmen « ¢ werstimo o droges Falinibn. e =3 = f.
b= ) L2 = 676, f2- :f-Ijt = A0 = 0. Ovu kvdratny fednadshu rijedimo dopuiom do potpunog
bvlrata. (2 —H4f +174) =177 2240 =0, (S =17)* = 19. Hjedenjasu f; = 24 em, Ji=10cm. Drupga

dijugonuia o duljine ¢y = 10 em, ea = 14 em, 3 boda
17 oba slufajs romb ima povrSing 120 em?. 1 bod
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Chandtm s Y0 I pespehe Jediog praves s keazuwcom, os' 00 00 peesjekie dineos, pravea s kenz wvone
Cetverokut ABCD je ofito trapez jer sn stranice A8 1 0D paralelne. Treli jos doknzath da se rnli o
jesluadkokendnon trapezn,. Pavueino okomien iz seedidta kenEoiee § na pravee A3 3070 Presjek oboniioe
= proverty AN oznachme s 1, oos praveen C00) < V. Trokot SO0 je jedmskakracian, pa visie i osninvon
wpednn legi na simetrall osnovice O, £, okomics ST raspolavlja steanien €7, Hidudi da je i teokut
A5 jeduakokracan veijedi slican zakljueak da okomics S raspolavijn stranvn A7 1 Tl

Praalpe danain (harem | dvae putse zakljueivanj

L. nagin Promotritho csio shietrijn £ obgirom e oz ST, Qs todka 07 pre<fikon o tocka 2 ko
Mo tokn A, o todka S ostage BRsua. Dakle, trokot SECT preslikivg se o trokot S AT o b di vsnia
sineteija trokut prestiless o njomm sukldan trokot, sljedi da je ASH0 = ASAN. g |10 = [AD)|
Dhikle, trapez je jedunkokracan. 3 bodoni

2. nadin

ST Je visina jeduakokraciog trokuta S0 pa raspalavijo i kat 20080, ¢ 2087 = 2087 Slicno.
LHSN = LASUL Iz togaoslijedi £BSC) = LASD. Suel si trokuth BSC @ AS D suklulu jor se podiidaragn
i alvije straiee i kutn izmedu njil. 12 te sukladnosti <lijedi | BC| = |AD]. Dakle, tragez je jecdnakokraca,
5 Dasidinat
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5. (rnacune brzmu automobik e mjesta A s ©,oo breing drugog sy Tacda vrigeddi B0 — = w0 meljo e
sdduljina puta zmedo mjesta A 1 1 Aka bi se brzina prvog povedala za Ta%, tuda b i brzima iznosila
L1, avako Inose braima drogog povecaln za 15%, brzing bi o iznesila 115y, I Twinlii
Tawlavwrijedi 7« Lide + 7 L1oy = 5 lzjednatime te dvije jednadihe:

x4+ By = 7.98x + 8.051.

Debiviuno di je x = 2 51, R
Dhkle, veca je brzmasutomobiln koji ¢ krenuo iz mjestn A 1 to 2.5 puta in] hreine deugop autonobilic
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